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Leszno, dnia 31 października 2024 roku 
 

 
Zestaw pytań i odpowiedzi nr 1, Modyfikacja nr 1 

________________________________________________________________ 
 

 Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 
pn.: „Zakup telebimu na stadion im. A. Smoczyka” 
 
 

I. Zestaw pytań i odpowiedzi nr 1 
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający – Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji 
informuje, iż w w/w postępowaniu przetargowym wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi: 
 
Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający dopuszcza inną formę zabezpieczenia istniejącej konstrukcji niż piaskowanie? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza inną formę zabezpieczenia istniejącej konstrukcji niż piaskowanie, przy 
założeniu, że nie doprowadzi to do pogorszenia właściwości użytkowych i eksploatacyjnych 
konstrukcji. Inny sposób zabezpieczenia istniejącej konstrukcji wymaga pisemnej zgody 
Zamawiającego przed wykonaniem takich prac.  
 
 
Pytanie nr 2 
W 5 rozdziale pkt 2 podpunkt 4b) SWZ, Zamawiający podaje "co najmniej jedna osoba biorąca udział 
w wykonaniu zadania musi posiadać licencję pracownika zabezpieczenia technicznego minimum II 
stopnia oraz świadectwa kwalifikacyjne uprawniające do zajmowania się eksploatacją urządzeń, 
instalacji i sieci o napięciu nie wyższym niż 1 kV na stanowisku dozoru i eksploatacji", jednak licencje 
pracownika ochrony fizycznej I i II stopnia oraz licencje pracownika zabezpieczenia technicznego I i II 
stopnia straciły ważność z dniem 31 marca 2014 roku. Wyjaśniając dokładniej, wprowadzona Ustawa 
z dnia 13 czerwca 2013 r. o zmianie ustaw regulujących wykonywanie niektórych zawodów która 
weszła w życie 23 sierpnia 2013 roku (art. 28 ust. 1 pkt 4 i 5 oraz ust. 2 i 3, art. 36-42 oraz art. 49 ust. 
3 weszły w życie z dniem 1 stycznia 2014 r.) spowodowała, iż Rozporządzenie Ministra Spraw 
Wewnętrznych i Administracji z dnia 4 czerwca 1998 r. w sprawie wzoru i trybu wydawania licencji 
pracownika ochrony fizycznej i licencji pracownika zabezpieczenia technicznego oraz trybu i 
częstotliwości wydawania przez organy Policji opinii o pracownikach ochrony, które regulowało 
kwestie wymaganej licencji zostało uchylone z dniem 01.01.2014 roku. W związku z powyższym, 
wszelkie wydane licencje (czy to I czy II stopnia) straciły ważność 31.03.2014 roku a pracownicy, 
którzy na dzień 31.12.2023 roku posiadali ważne licencje (zarówno I czy II stopnia) zostali wpisani na 
listę kwalifikowanych pracowników zabezpieczenia technicznego. Należy przy tym zaznaczyć, że 
licencja II stopnia to była licencja podstawowa, o mniejszych zakresach niż licencja I stopnia. 
Podsumowując, na dziś i w obecnym systemie prawnym, jedynym dokumentem potwierdzającym 
uprawnienia wynikające w przeszłości z posiadania licencji pracownika zabezpieczenia technicznego I 
czy II stopnia jest zaświadczenie wpisu na listę kwalifikowanych pracowników zabezpieczenie 
technicznego (nie obowiązują już stopnie), wydane przez Komendanta Wojewódzkiego Policji, które 
zunifikowało obydwa stopnie i w pełni je zastąpiło. W związku z tym prosimy o zmianę treści SWZ. 
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Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje zmiany SWZ i załącznika do niej zgodnie z dalszą treścią dokumentu.  
 
 
 

II. Modyfikacja SWZ nr 1 
 
Działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający – Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji 
dokonuje zmiany treści SWZ poprzez: 
 
 

1) Zmianę treści postanowienia Rozdziału 3 ust. 7 pkt 2) SWZ: 
 
PRZED ZMIANĄ: 
„co najmniej jeden pracownik biorący udział w wykonaniu zadania musi posiadać licencję pracownika 
zabezpieczenia  technicznego  minimum  II  stopnia  oraz  świadectwa  kwalifikacyjne  uprawniające  
do zajmowania się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci o napięciu nie wyższym niż 1 kV na 
stanowisku dozoru i eksploatacji” 
 
PO ZMIANIE: 
„co najmniej jeden pracownik biorący udział w wykonaniu zadania musi być wpisany na listę 
kwalifikowanych pracowników zabezpieczenia technicznego  oraz  posiadać świadectwa  
kwalifikacyjne  uprawniające  do zajmowania się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci o napięciu nie 
wyższym niż 1 kV na stanowisku dozoru i eksploatacji” 
 
 

2) Zmianę treści postanowienia Rozdziału 5 ust. 2 pkt 4) lit. b) tiret pierwsze SWZ: 
 
PRZED ZMIANĄ: 
„co najmniej jedna osoba biorąca udział w wykonaniu zadania musi posiadać licencję pracownika 
zabezpieczenia  technicznego  minimum  II  stopnia  oraz  świadectwa  kwalifikacyjne  uprawniające  
do zajmowania się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci o napięciu nie wyższym niż 1 kV na 
stanowisku dozoru i eksploatacji,” 
 
PO ZMIANIE: 
„co najmniej jedna osoba biorąca udział w wykonaniu zadania musi być wpisana na listę 
kwalifikowanych pracowników zabezpieczenia technicznego oraz posiadać świadectwa  
kwalifikacyjne  uprawniające  do zajmowania się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci o napięciu nie 
wyższym niż 1 kV na stanowisku dozoru i eksploatacji,”  
 
 

3) Zmianę treści postanowienia Rozdziału 12 ust. 1 SWZ: 
 
PRZED ZMIANĄ: 
„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod 
adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/um_leszno  do dnia 4 listopada 2024 roku, do 
godz. 10:00.” 
 

http://platformazakupowa.pl/
https://platformazakupowa.pl/pn/um_leszno
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PO ZMIANIE: 
„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod 
adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/um_leszno  do dnia 6 listopada 2024 roku, do 
godz. 10:00.” 
 
 

4) Zmianę treści postanowienia Rozdziału 12 ust. 8 SWZ: 
 
PRZED ZMIANĄ: 
„Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż 
następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 4 listopada 2024 roku o godz. 
10:30.” 
 
PO ZMIANIE: 
„Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż 
następnego dnia po dniu,  w którym upłynął termin składania ofert tj. 6 listopada 2024 roku o 
godz. 10:30.” 
 
 

5) Zastąpienie Załącznika nr 6b do SWZ załącznikiem do niniejszej modyfikacji („Załącznik nr 
6b do SWZ_mod 31.10.2024”) 

 
 
 
Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krzysztof Barczak 
Dyrektor Zamawiającego 
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